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Upozornění správci osobních údajů na možné porušení povinností při zpracování osobních 
údajů č. 2 
 
Vážený pane XXXXXXXXX, 
 
Úřad pro ochranu osobních údajů (dále jen „ÚOOÚ“) na základě obdržené stížnosti 
a v souladu s článkem 58 odst. 1 písm. d) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 
2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné 
nařízení o ochraně osobních údajů) upozornil XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX na možné 
porušení nařízení v souvislosti s informační povinností dle článku 13 nařízení (EU) 2016/679. 
Dne 8. 7. 2021 ÚOOÚ obdržel reakci.  
 
Z vyjádření je zřejmé, že žáci a rodiče byli informováni o zpracování osobních údajů 
prováděném v důsledku testování formou PCR školou a laboratoří provozovanou společností 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX prostřednictvím formulářů s názvy „Informovaný 
souhlas s prováděním testů na přítomnost viru SARS-CoV-52“ a „Souhlas se zpracováním 
osobních údajů pro účely testování žáků ve škole“.  
 
V dané souvislosti je však třeba zdůraznit, že právním důvodem pro zpracování osobních 
údajů jak školou, tak laboratoří, není souhlas se zpracováním osobních údajů. V úvahu 
přichází plnění právní povinnosti či plnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu v případě 
školy [viz článek 6 odst. 1 písm. c) a e) nařízení (EU) 2016/679], ohledně údajů o zdravotním 
stavu pak na danou situaci pamatuje článek 9 odst. 2 písm. i), resp. h) nařízení 
(EU) 2016/679.  
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Z uvedeného je zjevné, že požadování souhlasu se zpracováním osobních údajů není 
důvodné, naopak vede k mylnému informování o právním důvodu zpracování. Lze 
konstatovat, že plnění informační povinnosti bylo zaměněno za vyžadování souhlasu se 
zpracováním osobních údajů, resp. předmětný formulář týkající se souhlasu se zpracováním 
osobních údajů je nevhodně označen.  
 
ÚOOÚ Vám v dané záležitosti nyní zasílá uvedenou informaci k přijetí opatření k zajištění 
souladu zpracování osobních údajů s nařízením (EU) 2016/679 a žádá o vyjádření k dané 
záležitosti a o informaci o přijatých opatřeních v návaznosti na toto upozornění ÚOOÚ, a to 
do 14 dnů od jeho doručení.  

S pozdravem 
 
 
 
 
  Mgr. Jana Nováková 
  vedoucí oddělení podnětů a stížností 
      (podepsáno elektronicky)  
 


